
Estado de Goiás ,
CÂIuARA MUNIGIPAL DE EDEIA

Ata da terceira (3") Sessão Ordinária do mês de setembro, no terceiro (3o) ano, da
décima nona (19') legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h15 do dia 13 de setembro de 2023 (1310912023), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram:§e sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os

Vereadores: Francisco Vieira Nunes, Eunice de Carvalho Dutra, Guilherme Carvalho de
Almeida, Luiz Humberto do Nascimento, Ricardo Carlos Trindade, Orisvaldo Antônio
de Souza Borges e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo quórum regimental a
presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando a todos que se

postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual foi feita pelo
Vereador Ricardo Trindade, logo após todos frzeram a oração do Pai Nosso. EM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2' sessão ordinária do mês de setembro de 2023,
a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após
leitura o Projeto de Lei n'3312023, de autoria do Poder Executivo, o "qual cria Câmara de
Prevenção de Resolução Administrativa de conflitos de Regulanzaçáo Fundiária e dá outras
providências", sofreu sua 3" e última votagão em Plentírio sendo aprovado por unanimidade de

votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 3512023, de autoria do Poder Executivo, "o qual altera
a Lei no 507, de 29 de janeiro de 2007 e dá outras providências", sofreu sua 3' e última
votação em Plenrário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei
Complementar no 3912023, de autoria do Poder Executivo, o "qual autoriza o Poder
Executivo Municipal a instituir o Programa de recuperação Fiscal - REFIS no município de

Edéia-GO e dá outras providências", sofreu sua 3' e última votação em Pleniírio sendo

aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n" 151/23 de

autoria do Vereador Lttiz Humberto, sofreu a sua única votação em Pleniírio, sendo aprovado
por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n' 152123 - Moção
Contra o Aboúo e a Favor da Vida, de autoria de todos os Vereadores presentes, sofreu a

sua única votação em Plenrírio, sendo aprovado por unanimidade de votos. Em seguida a

Presidência abriu a palavra ao psicólogo do município, Dr. Murilo Moretto, o qual falou sobre

a Campanha - Setembro Amarelo e a importância da prevenção ao suicídio. A PALAVRA
FOI ABERTA AO PLENÁRIO: No uso da palavra o Vereador Luiz Humberto do

Nascimento, cumprimentou os colegas e presentes; agradeceu o Dr. Murilo Moretto pelas

palavras e iniciativa; agradeceu os colegas pela apresentagão da moção contra o aborto que

tamUen foi um pedido seu e parabenizou a Vereadora Talita Lemes pela iniciativa e encerrou

falando sobre o assunto e demais preocupações sobre a justiça e a política em nosso país. A
PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso a Presidente Vereadora Gillene Aparecida
Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas, servidores, presentes na galeria; os

prestadores de serviços, Dr. Thiago Marçal e Sanderson Rocha e ouvintes; agradeceu o Dr.

t turito Moretto, o qual falou sobre a Campanha - Setembro Amarelo e a importância da

prevenção ao suicídio e os colegas por mais uma semana de trabalho e votações importantes;

àeixou-registrado a doação feita pela Vereadora Eunice Dutra de uma Bíblia e uma caixa de

pro-.rru para a sala da Presidência desta Casa e que fica feliz por ser a primeira a usufruir do

presente iecebido. Nada mais a tratar a presidência agradeceu a presença de todos,

convocando os Srs. Vereadores para as sessões ordinárias do mês de outubro as quais

mlclarao 02 (dois) do referido mês, declarando encerrada a presente sessão,

que ata, a qual lida achada conforme vai devidamente

assinada. Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa
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